関于加強教育訓練党員的通知

大改整多前、農村支部改善協養、報過大改整整、多久母人養養養、西此个個利在大改整整人多久母人養養養、西此个個利在大改整美術、新維定國政委 整章結果后、緊急產學與支部、訓練的國政委 意為適時、使與與高級和然在深數為, 五使支 那成為農村的獨等核心, 仍過程的思題傳知, 特高大改政策、每點生養活動, 以奠定今后开 於正規支部數為如養症, 就成了此變物之次終 前, 這個太你能關己獨了數額, 今便面几個獨 急, 依备新研究和估;

第一、到網期到到教育

个個对土改塑多基本上結束,新色電氣的 電令候補期、机污紀律為為鶇,大件工產程 類 發,即近次三大到五天姚明海(每天個人暗成 新超成利用地上)進行訓練,四處辦結分中心 多多多。这些人,不然则这多年的意识到模较高 会交多和体色的影响数数的如重变性,从更是今 后每条到绿彩的是温的感私,培养是高的创兴 情格。

第二、剑線内容:

二、加强的势数台,强缩特别消息、指示 如形全域的到途(参考关于分人受感更变效意象 水生都维收的通知)另名全变应地编辑聚次到 州县想上的到上幼典起来,近**我**的恐刻来的父 剑横利。

么、从危急参加新的援助交新教育模拟 作参本依他,结合条体情况:造约集体的制度 教制。

第三: 美国

刻線方式不必机械, 为根据具体情况, 探 用链链, 效能, 连锁等方式, 但个是鱼自维设 人或中山设置人

/ 9484 大月十日日